

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE DEFENSA

12492 *Corrección de errores del Real Decreto 1368/2012, de 27 de septiembre, por el que se nombra Jefe de la Unidad Militar de Emergencias al Teniente General del Cuerpo General del Ejército de Tierra don César Muro Benayas.*

Advertido error en el Real Decreto 1368/2012, de 27 de septiembre, por el que se nombra Jefe de la Unidad Militar de Emergencias al Teniente General del Cuerpo General del Ejército de Tierra don César Muro Benayas, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 234, de 28 de septiembre de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 68903, donde dice: «Teniente General del Cuerpo General de las Armas del Ejército de Tierra», debe decir: «Teniente General del Cuerpo General del Ejército de Tierra».